

党旗在基层一线
高高飘扬

振兴学堂里过七一建党节 娃娃变得 爱笑了 勤劳了 自信了



本报讯(记者 袁建龙 通讯员 白文豪 宋宁博 文/图)“起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉筑成我们新的长城……”7月1日,登封市大金店镇李家沟村党群服务中心,伴随着嘹亮的国歌声,振兴学堂开课了!

“今天是娃第五次来村里振兴学堂过七一建党节了。娃娃现在变得爱笑了、勤劳了、自信了……我们做父母的也很高兴。”常年外出务工的老李夫妇特意从江苏赶了回来,参加孩子的开课仪式,看着孩子转变脸上堆满了笑容。

从孤僻的留守儿童到开朗自信的好少年,反映了李家沟村教育振兴之路蝶变的缩影。

大金店镇李家沟村地处豫西山区,出入交通闭塞。全村300来户人,出去务工十之七八。如今为人父母的他们远走他乡务工,留守儿童面临着生活

上没人看管、学习上无人辅导、兴趣培养上无能为力的窘境。

2020年3月,登封市纪委监委驻李家沟村工作队进驻后,把教育当做斩断贫困代际传递的利器,不仅让义务教育学生有学上、上好学,还成立了振兴学堂,讲授好3堂“金课”,将思政教育和产业振兴、乡村治理等工作紧密结合起来。

授好“立志”思政课。处于贫困地区的学生或多或少存在视野狭窄、心理自卑、志向不明等问题,对学生进行立志教育尤为重要。教师郭筱给孩子们讲励志故事、革命故事,让学生在学思践悟中传承红色基因,打造有“触感”的“思政课”。

授好“增智”素质课。振兴学堂成立后主要给孩子们辅导作业,教授书法、音乐、绘画、传统文化教育等。曾是贫困户的李巧歌

一家,在驻村工作队和村“两委”的帮扶下,不但脱了贫,生活也是越来越好。脱贫不忘党恩,刚大学毕业的李巧歌就成为李家沟村振兴学堂的美术老师,教孩子们画好画、做好人。

授好“力行”实践课。“为学之实,固在践履”,学以致用是教育的本质要求,更是寒门学子阻断贫困代际传递的重要途径。振兴学堂学员成立了志愿者服务队,退休教师常有良在耄耋之年带领孩子们定期到村里老年活动中心打扫卫生,陪老人说话,做好村里爱心书屋书籍整理和分类等。“一老一小”成为这个村最美的风景。

“目前,振兴学堂已成为李家沟村孩子们学习的乐园、乡风文明的培训基地、技术人员的交流平台、志愿者的服务中心。”登封市纪委监委驻李家沟村第一书记宋宁博介绍。

近千名党员群众 《唱支山歌给党听》



本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 范霞 桂兰 丽亚 文/图)“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”6月29日,一场别开生面的快闪活动在上街区体育场火热上演。这场活动由济源路街道淮北社区党委发起,携手16家共建联建单位,共同打造一场激情澎湃的红歌快闪活动,吸引了近千名党员干部群众热情参与。

人们齐聚体育场,

身着盛装,手持小党旗,面带微笑,以饱满的热情迎接特殊时刻的到来。当《唱支山歌给党听》的旋律响起,现场立刻沉浸在一片热烈的氛围中。参与者用深情的歌声抒发着对党和祖国的无限热爱,歌声中充满了对党的赞美和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。歌曲高潮部分,观众纷纷跟随节奏挥舞手中的党旗,现场汇聚成一片红色的海洋,震撼人心。

礼赞新时代 颂歌献给党 建中街街道开展庆七一快闪活动



小网格员诗歌朗诵《如果信仰有颜色》

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 户丹丹 文/图)诗歌朗诵、齐唱红歌、舞蹈表演、乐器演奏……为庆祝中国共产党成立103周年,近日,二七区建中街街

道交通路社区在新象城教育中心开展庆七一快闪活动。现场观众挥舞国旗、齐唱红歌,以饱满的热情为党庆生,抒发对党和祖国的真挚情怀。

党史知识竞赛 庆贺党的生日

本报讯(记者 唐善普 通讯员 赵笑甜)昨日,中原区航海西路街道帝湖花园东社区开展以“共筑红色堡垒 凝聚奋进力量”为主题的党员知识竞赛活动,提高辖区党员对党的理论知识的学习和理解,增强基层党组织的凝聚力,庆贺党的生日。

活动聚焦党的光辉历程、党的最新理论成果、党的方针政策以及社区治理等相关知识等内容,通过知识竞赛形式激发党员学习热情,提高政治素养,为社区

发展凝聚强大的红色力量。参赛队伍由社区内不同党支部党员组成。

知识竞赛活动热烈而庄重。在必答题环节,各队选手答题准确,展现出扎实的理论基础;抢答环节紧张刺激,选手们眼疾手快,为争夺答题权而分秒必争;风险题环节更考验选手的勇气和智慧,各队谨慎选择,深思作答。整个竞赛过程选手们展现出了丰富的知识储备,体现出党员们积极向上、奋勇争先的精神风貌。

公交志愿红 雨中送平安

本报讯(记者 孙庆辉 通讯员 张宇)“您好,您忘带雨伞了吗?这里有一次性雨衣,送您一个。”昨日,在高新区五龙口公交站附近,郑州公交“虎萍党员帮帮团”的志愿者手持雨伞、雨衣“上线”,在公交站台与公交车之间搭建“桥梁”并提供“贴身”服务,助力市民雨天平安出行。

在站台处,志愿者明确

分工,有的为上下车的市民撑伞拿行李,有的为没带雨具的乘客送上一一次性雨衣,有的耐心地提醒乘客有序安全乘车注意地面湿滑,有的主动上前帮扶行动不便或行李较多的乘客上下车。整个过程忙碌而有序。

“我刚出门没多久就下起了雨,想着应该不会下大,便没有再回家拿伞。可谁知

道雨越下越紧,眼看衣服都快被淋湿了,没想到你们这里服务这么贴心周到,真是太暖心了。”乘车的张女士接过志愿者赠送的一次性雨衣十分惊喜,不停地感谢。志愿者李妍表示:“能够为市民乘客提供服务,自己也非常开心。”在帮张女士擦拭干净身上的雨水穿戴好雨衣后,还叮嘱她注意安全。